

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
TelefonFelelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHELSzerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓELŐFIZETESI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

A Szent István király házak

építésének gondolata ennek a lapnak hasábjairól indult útjára. Es tegnap a kisgyűlés egyhangú határozatával a gondolat testet öltött.

A sokgyermekes családok felőli gondoskodás szociális érteleme sorompóba állította a társadalmat. És aki ismeri a bürokrácia annyiszor hangzótartott utvesztőt, csak az tudja kellőképpen értékelni a felvetett gondolat és a végső döntés között eltelt időnek rövidségét.

A kérdés szociális hordereje bebizonyította, hogy a bürokrácia érző szívvvel irányítva az alkotások gyorsaságát is el lehet érni. Ez a tegnapi határozat mintegy utmutatásul fog szolgálni a többi városok számára. Bajáról fog kiindulni — úgy hisszük — az a gondolat, mely a sokgyermekes családok megsegítését az alkotások terén fogja szolgálni.

Dr. Borbíró Ferenc polgármestert, dr. Fernbach Bálint főispánt és dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselőt illeti legelső sorban az elismerés azért, hogy itt Baján a szentistváni gondolat valóság lett. Ez a város, mely mindenkor meg tudta mutatni szívének melegségét, mely a szegénygondozás és ellátás terén országos példát mutatott, ma újból együttérzésének mértékét köveit állítja fel. Ma amikor a népi és szociális politika kell, hogy áthassa a társadalmat, ez a társadalom itt Baján magára talált. Átérezte és megérezte az új idők szociális követeit, melyek alkotást sürgetnek, gondoskodást — de legelőképpen cselekvést.

Ezek hatottak át itt a szíveket, ezek siettetek a megvalósulás felé a felvetett szociális gondolatot.

Elismerés érte. Elismerés azért, hogy szívvleléssel a gondolatért küzdve, annak szociális értékét átérve a megvalósításért mindent elkö-

vettek. És hogy ennek külső megnyilvánulását is hirdesse ez a város az utódoknak, azt javasoljuk: minden egyes Szent

István király házon elhelyezett márványtábla hirdesse: „Épült apatíni dr. Fernbach Bálint főispánja, dr. Remé-

nyi Schneller Lajos országgyűlési képviselője és dr. Borbíró Ferenc polgármestere idején 1937 ben.”

A Közigazgatási Biróság elutasította a gróf Teleki János örökös törvényhatósági bizottsági tagsága ellen benyújtott panaszt.

Ismeretes, hogy a megye egyik tavaly megtartott közgyűlése határozatán felkérésrel titkos szavazás útján 114 szavazattal 6 ellenében az örökös törvényhatósági tagok sorába választotta gróf Teleki Jánost.

A választást követően a Független Kiszármagpart helyi exponeusai a

választást panasszal támadták meg és a Közigazgatási Birósághoz benyújtott panasz iratukban hosszasan indokolván, a választás megsemmisítését kérték.

A Közigazgatási biróság nemrégiben tárgyalta az ügyet a benyújtott panasz alapján. Döntéséről pedig

most értesítette a vármegyét.

A Közigazgatási Biróság a benyújtott panaszt teljes egészében elutasította

és a választást érvényesnek jelentette ki.

Az egész vármegye őszinte lelkesedéssel fogadta a Közigazgatási Biróság határozatát.

A kisgyűlés jóváhagyta az utkövezésekre beérkezett ajánlatok felett tartott versenytárgyalás eredményeit

580 vagon követ rendel a város 87.577 pengő értékben.

Horváth Béla műszaki főtanácsos ismertette a kisgyűlés előtt a Szent István tér, a Kolozsvári és Sarkány utcák, valamint a Madách Imre utca kikövezésére kiírt versenytárgyalás eredményét. A kiírt kövezésekre 580 vagon kő szükséges, melyre előzőleg a kisgyűlés 80 000 pengőt már megszavazott azzal, hogy a Szent István tér átós utjai bazalt követ nyervejnek kikövezést.

A beérkezett ajánlatok alapján a

megrendelést az alábbi ajánlattevők kapták. Zalalohalpi Bazaltbánya r. t. 32 000 drb. fejkő, 13 120 pengő értékben, Nemesgulácsi Bazaltbánya r. t. 7000 drb. köntőfejkő 4357 pengő, Fábán Matyás 20 000 drb nyerskocka 8000 pengő, Szobi Kőbánya r. t. 17 000 drb barna sorkőnyerskocka 27 200 pengő, Ildézi Kőbánya r. t. 300 tonna sorosceklóps 5100 pengő, Dunabogdányi Kincstári Kőbánya 200 000 drb kocka

22 000 pengő, Szobi Kőbánya r. t. 1300 tonna válogatott sorkő 7800 pengő.

A megszavazott 80 000 pengővel szemben a költségek 87 577 pengőre emelkedtek. A kisgyűlés azonban a 7577 pengő többlet kiutalását engedélyezte, úgy hogy most már mi sem állja útját annak a nagyszabású utkövezési program végrehajtásának, mely a városfejlesztés szempontjából annyira időszertűvé vált.

A kisgyűlés egyhangulag hozzájárult a Szent István király házak építéséhez

Az építkezések a közeljövőben megindulnak. — A sokgyermekes családok szociális védelme. — Az emelkedő anyagárak miatt az egyházközségek a vállalt amortizációs költségek növelését magukra vállalták.

Tegnap tartotta a város törvényhatósága kisgyűlését dr. Fernbach Bálint főispán elnöklétével. A kisgyűlés megnyitása előtt a kisgyűlési tagok sorában nem volt másról szó, mint a Szent István király házak építésének kérdéséről és így érthető volt az az általános érdeklődés, mely a már előzetesen bemutatott tervek alapján a referátumot fogadta.

Nagy András műszaki tanácsos, főmérnök a már ismert terveket ismertette. Tíz Szent István király ház építésére a

törvényhatóság 45 000 pengőt szavazott meg, melyhez a belügyminiszeri jóváhagyás is már megérkezett. A szociális cél: a sokgyermekes családok védelme és elhelyezése. Elkészültek a tervek és elkészült a költségvetés. Időközben azonban árdragulás állott be az építőanyagokban, oly mértékben, hogy az egyház felépítésére kontemplált 4500 pengőnyi összeg 5000 pengőre emelkedett. A hitelkeret emelésének kérése viszont az építkezés megindulását késleltette

volna, így inkább a terv módosítása vált célszerűvé.

Eszerint egyelőre öt Szent István király ház épüljön, — szót a javaslat. Az öt ház a Várody ersek uton, a Budapesti uton és a Vaskuti uton nyer elhelyezést. Az öt ház költsége 25 000 pengő és az így fennmaradt 20 000 pengő felhasználásáról egy szűkebb körű bizottság döntson. Ugyanis itt két terv áll az előtérben. Olcsó és már meglevő házak vétele és azoknak használhatóság szempontjából való re-

GFB

harisnyák nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-BAN

BAJA. — Telefon: 188.

noválása, vagy pedig a város egyéb részein megvásárolt telkeken olcsóbb kivitelű házak építése.

Ennek kapcsán örömmel jelentette, hogy az egyes egyházok és az amortizációs költségek növekedését magukra vállalták.

A kisgyűlés a javaslatot hozzászólás nélkül egyhangulag elfogadta és a polgármesternek a kért felhatalmazást megadta az építkezések megindítására.

A város törvényhatóságának hálás elismerése Kozma Miklós volt belügyminiszter iránt.

A kisgyűlés tegnap előkészítő hatáskörben foglalkozott vitéz leveldi Kozma Miklós volt belügyminiszternek köszönőlevelével, melyben elismerését nyilvánította a törvényhatósági bizottság hazafias működéséért.

A kisgyűlés az összehívandó közgyűlésnek javasolja, hogy a volt belügyminiszter köszönetének tudomásul vétele alkalmából jegyzőkönyvében fejezze ki elismerését Kozma Miklós volt belügyminiszternek fáradhatatlan közigazgatási munkásságáért és azért a kitüntető látogatásért, mellyel a város égető problémáit megismerni, elfoglaltsága dacára is időt szakított.

Károlyi Gyula zongoraművész március 18-i hangversenyének műsora.

1. Beethoven: Mondscheinsonáta. 2. Chopin: a) g-moll ballada, b) Grand Polonaise, c) 5 etűd. Szünet.

3. Rachmaninoff: a) G-dúr és g-moll prelűdök, b) Debussy Feux d'artifice, c) Liszt: Consolation (III), d) Liszt: Spanyol rapszódia.

Kezdetre pontosan fél 9-kor.

Tájékoztató: A jegyárusítás hétfőn kezdődik a Wagner-könyvkereskedésben. Jegyárak: köri tagoknak 2 P, 1'50 P és 1 P, nem tagoknak 3 P, 2'50 P és 2 P, diákjegy 30 f. Vidékiek a köri tagok jegyáráért kaphatnak jegyet, ha a

jegy árát postán beküldik (10 filler kézbesítési díj csatolásával) a fenti könyvkereskedés címére. Felülfizetéseket szegény zeneiskolai növendékek segélyezésére köszönettel nyugtáz a Liszt Ferenc-Kör.

Közlekedési csendőrséget az országutakra!

A szegedi kamara nagyjelentőségű akciója

A szegedi Kereskedelmi és Ipar-kamara országúti közlekedési csendőség felállítására érdekében akciót kezdett. Az országutakon ugyanis olyan lehetetlen közlekedési viszonyok vannak, amelyek következtében mindinkább többé baleset történik. A közlekedési csendőség felállításával egyidejűleg a kamara elejét kívánja venni a szerencsétlenségeknek, másrésztől lehetővé

akarja tenni, hogy a nemzetközi autótutakon az autók zavartalanul közlekedhessenek.

Az országúti közlekedési csendőség felállítását a szegedi Kereskedelmi és Ipar-kamara úgy képzeli el, hogy az országutak mellett lévő csendőrijárőrök motorbiciklikkel látnák el és a motorbiciklis csendőrök tanítanak a falusi és tanyai lakosságot a közlekedés szabályaira.

Beretvával elmetszette a nyakát egy szerelmes tompai legény

Megrendítő öngyilkosság történt Tompán Jurity Ágoston 25 éves tompai legényt átmetszelt nyakkal találták meg a szalmakazal tövében szülei házában udvarán.

Jurity Ágoston már régóta udvarolt egy tompai leánynak. A fiatalok már régebben elhatározták, hogy

egybekelnek, de házasságukat a fiu szülei elleneztek. Vasárnap a szerelmes ifju mulatozás után hazament és elkövette végzetes tettét. Beretváját magához véve kifelé a szalmakazal tövébe és elvágta a torkát. Két nap mulva akadt rá testvérbátyja.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

AZ ELEGÁNS VILÁG

figyelmébe ajánljuk most érkezett

szép tavaszi

CIPŐ-

UJDONSÁGAINKAT

kattarinka

CIPŐÁRUHÁZ BAJA
BR. ÉÖTVÖS-U. 2. TELEFON 206.

Jurity Ágoston bucsul-velet nem hagyott hátra, de Tompán mindenki tudja, hogy szerelmibánatában követte el tetteit.

A kisipari kölcsön városi hozzájárulását 1400 pengővel felemelték.

Az iparügyi miniszter értesítette a várost, hogy a kisipari kölcsön eddig kiutalt összegét 1400 pengővel felemeli az esetben, ha a városi hozzájárulás is hasonló összeggel felemelést nyer.

A kisgyűlés tegnap előkészítő hatáskörben tárgyalta az ügyet és Gács Tibor aljegyző referátuma után a városi hozzájárulás 1400 pengővel való felemelését megszavazta, azt a közgyűlésnek elfogadásra ajánlja.

Elitelték Tüske János volt városi altisztet, akit a polgármester lépcsőházából távolítottak el.

Ifj. Tüske János volt városi altiszt, dr. Borbíró Ferenc polgármester hajdúját egyik napon ittasan távolították el a polgármester lakásához vezető lépcsőházból. Ifj. Tüske ekkor a hatóságokkal dulakodni kezdett. A törvényszék hatósági közeg elleni erőszakért ifj. Tüske Jánost 3 heti fogházra ítélte. Az ítélet nem jogerős.

Legjobb tőkebefektetés **ezüst és ékszervásárlás**
Vásároljon bizalommal SZIKLAI-nál
Brilliáns, arany és ezüstvétel legmagasabb áron

Telefon: 2-93. Sziklai Márton órás, ékszerész Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2 szám.

Dr. Arnold Alajos tisztiorvos működési körének megállapítását kéri a kisgyűlés.

A belügyminiszterium a m. kir. tisztiorvosok illetményeihez való városi hozzájárulás címén 7000 pengőt állapított meg a költségvetés terhére. Ez az összeg a m. kir. tisztiorvosok fizetésének felét, míg a m. kir. tisztiorvos fizetését másfél száz pengő híján fedezi. A kisgyűlés az előterjesztelt javaslat szerint ez ügyben a már megtett szóbeli megállapodás értelmében külön dekreten kéri, hogy dr. Arnold Alajos m. kir. tisztiorvos csak városi tisztiorvososi lénykedést fejtson ki. Ami annál is inkább indokolt, mert fizetése teljes egészében a város költ ségvetését terheli.

A város utkövezési programja.

Benze Béla kir. műszaki főtanácsos a város közigazgatási bizottságának ülésén az alábbiakban ismertetette a város ez év-en végrehajtandó utkövezési programját:

A Várady Érsek ut kiscsávolyi szakaszának 600 m. hosszban kisköbörkölattal való ellátásához szükséges kőanyagok helyszínére való fuvarozása folyamatban van.

A Szentistván teret andezit nyers kockával az átlósírányban keresztül vonuló utakat bazalt sorkövel burkolják.

A Sárkány utca 350 m. hosszban, a Madách utcának burkolatlan részét 200 m. hosszban hasított termésköbörkölattal látják el.

A Szentistván tér régi kőanyagát

a Kinizsi utca burkolására használják fel.

A Kolozsvar-utcat 200 méter hosszban nyerskockával burkolják.

HIREK

— **Dr. Fernbach Bálint főispán is résztvesz a Központban rendezendő márciusi vacsorán.** Mint már közöltük a Move és társegyesületei március 15-én este együttes vacsorát rendeznek 8 óra kezdettel a Központban. A vacsorán megjelenik dr. Fernbach Bálint főispán is.

— **Az OTI hivatalokban munkaszünet lesz március 15-én.** Az OTI. bajai kerületi pénztára értesíti az érdekelteket, hogy hivatalaiban március 15-én, hétfőn munkaszünet lesz.

— **Március 15-ike a Kereskedelmi Kaszinóban.** A Bajai Kereskedelmi Kaszinó az idén is megrendezi a szabadság ünnepet. Az ünnepélyt március 15-én, hétfőn este 8 órakor rendezik meg. Az ünnepi szónok Kelen Andor kereskedő lesz.

— **Tanítói kinevezések és át-helyezések.** Czettl Dezsőné Tihanyi Mária homokvárosi áll. el. iskolai tanítónőt 1937. évi február hó 1. ével a kultuszminiszter ideiglenesen nyugdíjazta; Ditzendy Arisztid homokvárosi áll. h. tanítót pedig 1937. évi január hó 7-én segédtanítónővé kinevezte. Nádas Ilona Baja csávolyi uti áll. el. iskolához helyezték át és helyébe Lángh Margit okl. tanítónőt bízták meg helyettesi minőségben.

CIPÓJE

tavaszi ruházatának legjellegzetesebb része. Vásárlásánál jót és jól választania fontos!

A legkényesebb igényt kielégítő, választékos izléssel öszeállított raktárral szívesen áll Cegünk az Ön rendelkezésére!

Szebbnél szebb modelljeink megtekintésére — vételköttelezettség nélkül — listetlettel felkérjük.

Cipőraktárban FISCHER PÁL rt. BAJA Divatüzletében
Gr. Zichy Bódog tér 4. Br. Eötvös u ca 2

VILÁGHIRŰ

„HABSELYEM” fehérnemű, bluz, pongyola, női ruha

„Hamerii” pécsi bőrkeztű

„HELLAS” selyemharisnya

„Reithoffer Wimpassing” eső kabát, esőgallér

Esernyő, retikül, bőrdísz sít.

„MARS” mely és sportgyermekkoscsik nagy választékban

— **Gyengélkedés idején,** különösen ha a rosszullét még szorulás vagy keresztfájás is fokozza, az enyhé és igen kellemes hatású, természetes „**Ferenc József**” keserűviz — reggel éhgyomorra egy kis pohárral véve — mindig puha, könnyű szekürülést és kielégítő emésztést biztosít. Orvosok is ajánlják.

— **Nyugdíjmegállapítás.** Kovács Antal városi hajdu özvegyének nyugdíját május 1-től havi 6350 pengő összegben állapította meg a kisgyűlés.

— **A Kamarásduna hid vállalati munkáinak leszámolósa.** A kisgyűlés a Kamarásdunahid vállalati munkáinak 51'332 pengőben megállapított leszámolást tudomásul vette.

— **Mérleghtelestítő kirendelt-ség lesz Baján.** A bajai mérlegkészítők együttesen azt a kérelmet terjesztették illetékesek elé, hogy a város havonkénti mérleghtelestítés céljaira a helyiséget bocsásson rendelkezésre. A helyiséget most, — a kérelmet teljesítve — kijelölték a hordozelző hivatal melletti Klein féle házban. A kisgyűlés az erről szóló jelentést tudomásul vette.

— **Uj bajai polgár.** A városi kisgyűlés Tömpe István süttősegéd nagykárolyi lakosnak visszahonosítás esetére a város kötelekébe való felvételét kilátásba helyezte.

— **A kórházi fertőzőpavillon átépítési munkáinak leszámolósa.** A tődőpavillon építési költségeiből annak idején fennmaradt 8430 pengő megtakarítást felsőbb engedéllyel a fertőzőpavillon átépítésére fordí

tották. A mostani elszámolás a fenti összegből 423 pengő megtakarítást eredményezett. Most a kisgyűlés arra kéri a belügyminisztert, hogy ezen összeget letétként hagyja Baján az építendő szüleszeti pavillon céljaira.

— **Az iparostanonciskola márciusi ünnepe.** A bajai szakirányú iparostanonciskola március hó 14-én (vasárnap) d. e. 10 órakor az ipartestület ragytermében hazafas ünnepelet tart. Műsor: 1. Híszkegy. Énekl az iskola énekkara. 2. Igazgatói megnyitó. 3. Március 15. Szavalla Reményi Katalin. 4. Tavasz elmű. Énekl az iskola énekkara. 5. Ifjúági beszéd Mondja Magyarics Károly. 6. Szeresd hazádat! Szavalla Pauk Rozália. 7. Előre! Szavalla Kuller Béla. 8. Nem, nem, soha. Énekl az iskola énekkara. 9. Rokkantok. Szavalla András Mihály. 10. Honlány. Szavalla Rózsavölgyi Katalin. 11. Uj talpra magyar! Szavalla Pápay Imre. 12. Himnusz. Énekl az iskola énekkara.

— **Lábát törte a pinclépsőn.** Csészik Istvánné 32 éves Mátéházispuzsai lakos Hubert Jakab tanyáján tegnap este leakart menni a pincébe, a sötétben megbotlott és oly szerencsétlenül esett le, hogy bal lábán súlyos csontörést szenvedett. A mentők a bajai kórházba szállították.

— **Elrontott gyomor és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvódás, kellemetlen szájíz, emelygés, homokfájás, láz, hányás, hasmenés vagy székszorulás eseteiben már egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz is igen gyorsan, biztosan és mindig kellemesen hat. Orvosok is ajánlják.**

URÁNIA

Szerdától—Vasárnapig

Hunyadi Sándor

óriási szinpadit sikert aratott vígjátéka

Lovagias ügy

A legjobb, a legkedvesebb magyar vígjáték.

Főszereplők:

Kabos Gyula, Sziklay Szeréna, Perczel Zita, Vágóné Margit, Z. Molnár László, Ráday Imre, Gombaszögi E., Gózon Gyula, Salamon Béla, Mály Gerő, Berend István, Ihsz Lajos, Keleti László, Weygand Tibor.

Kiegészítés:

Három kis farkas

Modern estélyifrizurák

tartós hullám, haj-

festés, arcápolás

Kemény József és Társainál.

— **Elveszett tárcsa.** Elveszett egy pénzárca Bogovics István névre kiállított okmányokkal. Felhívják a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgáltassa be.

SPORT.

Ki hányszor volt válogatott?

A Ferencváros most közölte csapatszeállítását a Turul-l, mely szerint a következő játékosokból kerül ki a bajai propaganda együttes: Háda, Kutasi—Fehér, Pap—Huber Lika, Pósa—Farkas (Kemény) Budai Jászberényi, Jakab, Karacsonyi.

Háda több mint tízszer volt magyar válogatott, Kutasi kétszer és igen sok ízben volt Budapest válogatott kapuvédője. Fehér új felfedezett, mellette Papp többszörös magyar válogatott, ma is a legjobb védők közé tartozik. Huber amatőr Laki hét ízben képviselte a nemzeti színeket, Pósa sokszoros magyar amatőr válogatott volt, akiől ép

tegnap írta a Nemzeti Sport, hogy kívánni sem lehet nagyobb tudású fedezetet. Farkast a III. kerületől vette meg a Ferencváros. Jászberényi mult évben még amatőr volt, szenzációs képességével a jő-d center. Jakab és Karacsonyi az olimpi csapat tagjai voltak, Budai a Wiener SC ben játszik Bécsben és Budapesten szabadságát tölti.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZY LENEL.

Jókarban lévő 2 személyes

vászoncsónak

(KAJAK) ELADÓ!

Cím a kiadóban.

Eladó telek.

Zrinyi Miklós-utca 27. szám alatt levő telekből a rajta levő házzal együtt (k b. 105 négyszögöl) **eladó.** Érdeklődni lehet Mészáros Lázár-u. 17.

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú a anyag és munka garanciával.

nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

olcsón
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

HALLÓ!

FIGYELEM!

**Hírlapok, folyóiratok könyvek,
DIVATLAPOK, SZAKLAPOK** előnyös beszerzési forrása.

ELŐFIZETÉSEK HIRDETÉSEK
FELVÉTELE!

Leszállított áru könyvek eladása (vétel, csere)

HALÁSZ ISTVÁN HIRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA
Kossuth Lajos-utca 21. szám. — Telefon 143.

Gazdasági udvarok, tanyák, szőlők

kukorica górék bekerítésére, csakis **UTRY-féle** drótkerítést használjon, MERT szép, olcsó és tartós

Utry Pál Fiai Baja

sodronyáru üzeme, Erzsébet királyné-utca 38.

Sajat termelésű tűzifa

hasáb és dorong

I^a száraz

akác
kőris
szil
tölgy
szürkös nyár
fűz

apritott akác, tölgy-, szil- és q-ként

HÁZHÓZ SZÁLLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hainald u. 13.
Telefon: 42

Fatelepe: Szentjánosi-ut 7.
(Sugovica part) Telefon: 195

Burkoló

anyagok

Egyszerű cement
Díszes " " " "
Márvány mosaik
Járda
Fayence (csempé)
Mettlachi (agyag)

Lapokat

legszebb kiviteiben
nagy választékban
szállítunk!

Lap elhelyezést
vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK
betonból.

Előnyei:
olcsó, nem rozsdasodik
és könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

tégla- és cementárugyár

Telefon: 160.

B A J A.

Telefon: 160.

Nemzeti
Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Szobafűtéshez:

**Pécsi kokszt
Pécsi tojásszén
Pécsi dióbrikett** (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselet: **Schön és Bajai**

B A J A, Hainald-utca 13. — Telefon 26.